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A tavalyinál is több, százharminc fizetıvendég és a fellépık várták nagy izgalommal 

február 20-án a kora estét, hiszen ekkor gördült fel ismét a képzeletbeli függöny a Hunyadi 

János Általános Iskola színpadán, azaz a gyönyörővé varázsolt, báli teremmé alakított 

tornateremben, hogy kezdetét vegye az idei Alapítványi bál. 

 

 A vendégek érkezését Bene János az Alapítvány új elnöke fogadta egy – egy baráti 

welcame drinkkel, illetve Bonó János fényképész készített az érkezés emlékezetes 

pillanatairól fotósorozatot, melyet az érdeklıdık már a bál ideje alatt meg is vásárolhattak. A 

mősorra sem kellett sokat várni. Mivel báli sereglet győlt össze, a mősorszámok 

kiválasztásánál is a tánc kapta a fıszerepet. Az est folyamán elsıként a legkisebbek, két 

aprócska bohóc lépett a táncparkettre, s azonnal rabul ejtette a közönség szívét. Ezt a táncot is 

az iskola tanára – a leendı elsı osztályos tanítónéni, Szemerédi Bea tanította be, éppen úgy, 

mint az iskola felsı tagozatos diákjai által bemutatott botos show - táncot.  Ezt követıen az 

igazán profik andalították el, vagy éppen hozták lázba a közönséget, hiszen a Hirös Sporttánc 

Klub is fellépett az este folyamán – teljesen ingyen, ezzel is támogatva az Alapítványt és 

emelve az est fényét. Az elsı blokkban latin – amerikai táncokat láthatott a közönség. A 

vacsora után pedig angol és bécsi keringıben gyönyörködhettek a vendégek, sıtt még a báli 

vendégek is táncra perdülhettek egy keringıre a táncosokkal.  

 

 Ám az igazi szenzáció mégis a tanári kar produkciója volt. A tavalyi kánkán sikerén 

felbuzdulva az idén is fergeteges koreográfiát készített Szemerédi Bea. Csak úgy repkedtek a 

kucsmák és a tunikák az orosz kalinka szédületes ütemére. A sikert mi sem bizonyítja jobban, 

minthogy a közönség azonnal újra látni akarta a produkciót, amelyben együtt táncolt az 

intézményegység – vezetı, a tanítók, a tanárok, az óraadók, sıt még az iskolatitkár is. 

 

Vacsora elıtt Pölös János intézményegység – vezetı köszöntötte a bálozókat. 

Beszédében kiemelte: különösen fontos az ilyen és ehhez hasonló adományozás az Iskola 

életében, hiszen az egyre inkább nehéz helyzetben lévı iskolák ilyen jellegő adományokból 

tudják pótolni a kiesı anyagi bázist. A Hunyadi János Általános Iskolában a bevételbıl 

tehetséges gyerekeket utaztatnak vidéki versenyekre, tanév végén tanulmányi, sport, és 

kulturális területen sikereket elért tanulókat jutalmaznak, az informatika termet fejlesztik, 



valamint ilyen és ehhez hasonló helyzetekben használják az alapítványi vagyont. Egy nagyon 

fontos szabály van: csak gyermekeket érintı kiadás finanszírozható az alapítványi kasszából. 

 

A köszöntı után mindenki hozzáláthatott az ízletes sültes tálakhoz, melynek kiváló 

ízeirıl és bıségérıl idén is a Precíz Kft. gondoskodott. A tombolahúzás igazi izgalmat 

jelentett az este folyamán. Soha nem látott mennyiségő tombola várta a gazdáját. Ez a tény is 

megmutatta: az Iskola támogatói rétege egyre növekszik, az  egyre szélesedı támogatói 

rétegbıl ugyanakkor egyértelmően látható: az Iskola megítélése javul és támogatottsága 

folyamatosan növekszik.  

 

 Természetesen a közös tánc sem maradhatott ki az estébıl. Közkívánatra a báli zene 

mezıkövesdi fenegyerekei a Nosztalgia együttes szolgáltatta a talpalávalót egészen hajnali fél 

négyig. Az orosz kucsmák, valamint a Kalmár Faiskolától kapott fenyık között harsogó orosz 

ritmusokhoz az idıjárás is igazodott, hiszen az este folyamán igazi oroszos hóesésben is 

gyönyörködhettek, akik hazaindultak. 

 

Ám a legfontosabb: akik hazaindultak, ık is megelégedéssel tették, s azzal az ígérettel, 

hogy jövıre újra jönnek. S hogy akkor mi lesz a meglepetés? Nos, ez a jövı zenéje, azaz 

tánca, merthogy a Hunyadis tanárok nem fognak nyugodtan ülni a helyükön, arra - ha nem is 

mérget - de belépıjegyeket mindenképpen lehet majd venni… 


